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Zpráva Sergeje Šojgu o bojové situaci
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Ukrajinský režim v průběhu tří dnů spustil dlouho slibovanou
ofenzívu v různých sektorech fronty, přičemž za tímto účelem
soustředil velké množství techniky a živé síly.

◽ Síly 23. a 31. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny se
4. června pokusily o ofenzívu v pěti směrech.
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Nepřítel nedosáhl úspěchu na žádném z nich, utrpěl značné ztráty:
300 vojáků, 16 tanků, 26 obrněných bojových vozidel, 14 dalších
vozů.

Kyjevský režim se 5. června pokusil o ofenzívu v sedmi směrech silami pěti brigád.
Byl zastaven, utrpěl ještě výraznější ztráty: více než 1.600 vojáků, 28 tanků včetně
8 „Leopardů“ a 3 kolových tanků AMX-10, 136 jednotek jiného vojenského vybavení
včetně 79 zahraničních.

◽ Pokusy o útok byly zmařeny, nepřítel zastaven, ruští vojáci a
důstojníci prokázali odvahu a hrdinství v bojích.

Pokusy o útok byly zmařeny, nepřítel byl zastaven, ruští vojáci a
důstojníci prokázali odvahu a hrdinství v bojích.

❗ Opakuji, nepřítel nedosáhl svých cílů, utrpěl značné a
nesrovnatelné ztráty.

◽ Jednotky 433. motostřeleckého pluku 127. motostřelecké divize,
37. a 60. motostřelecké brigády se v bojích vyznamenaly, ukázaly
vytrvalost a výdrž.

◽ Speciální hrdinství prokázala 3. rota 37. motostřelecké brigády
pod velením podporučíka Jurije Jurijeviče Želanova a velitele 1.
praporu téže brigády majora Vladimira Vladimiroviče Položenceva.

Tyto jednotky, které se ocitly ve směru hlavního útoku, neochvějně bránily své
pozice a způsobily značné ztráty přesile nepřátelské 37. brigády námořní pěchoty.
Pod hrozbou obklíčení raněný mladší poručík Želanov odvedl svou rotu do předem
vybavených obranných pozic, kde úspěšně zastavil postupující nepřátelské
jednotky.

◽ Zvlášť je třeba si všimnout šikovných akcí našeho operačně-
taktického, útočného a armádního letectva. Použili 50 protitankových
řízených střel. V důsledku toho bylo zničeno 5 tanků a 29 dalších
obrněných bojových vozidel.

Za pouhé 3 dny bojů ve všech směrech dosáhly ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny
3.715 vojáků, 52 tanků, 207 obrněných bojových vozidel, 134 dalších vozidel, 5
letadel, 2 vrtulníky, 48 polních dělostřeleckých zbraní a 53 bezpilotních prostředků.
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◽ Bohužel, neobešlo se to bez našich ztrát. Celkem bylo během
odražení nepřátelské ofenzívy ve Společné skupině sil zabito 71
vojáků a 210 zraněno. Zásah: 15 tanků, 9 bojových vozidel pěchoty,
2 vozidla a 9 díl.

Dnes večer se kyjevský režim dopustil dalšího teroristického zločinu:
vyhodili do vzduchu vodní elektrárnu Kachovka, což vedlo k
zaplavení rozsáhlých oblastí. Účel těchto akcí je podle dostupných
údajů následující.

◽ Nepřítel, který nedosáhl úspěchu v útočných operacích, s cílem
posílit svůj potenciál, má v úmyslu přesunout jednotky a techniku   z
chersonského směru do oblasti jeho útočných operací, čímž výrazně
oslabí své pozice chersonským směrem. Mimochodem, nepřítel si
začal budovat obranné pozice na pravém břehu Dněpru, což
naznačuje jeho záměr přejít zde do defenzivy.

Ve snaze zabránit útočným akcím ruské armády na tomto úseku fronty provedl
kyjevský režim diverzi, ve skutečnosti teroristický čin, který vedl k zaplavení
rozsáhlých oblastí a bude mít vážné a dlouhodobé environmentální následky. .

◽ Kromě toho se podle dostupných údajů výrazně zvýšilo
vypouštění vody z vodní elektrárny Dnepropetrovsk, což vede k ještě
většímu zaplavování území.

◽ Tato skutečnost naznačuje rozsáhlou diverzi předem
naplánovanou kyjevským režimem.

Ministr obrany Ruské federace armádní generál Sergej Šojgu.
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